

Erratum

Cite this article: N.F.H. Principles of Invertebrate Paleontology. By R. R. Shrock and W. H. Twenhofel. New second edition. Pp. xx + 816. McGraw Hill, 1953. Price \$12 (102s.). – ERRATUM. *Geological Magazine* **162**(e48): 1. <https://doi.org/10.1017/S0016756825100381>

Principles of Invertebrate Paleontology. By R. R. Shrock and W. H. Twenhofel. New second edition. Pp. xx + 816. McGraw Hill, 1953. Price \$12 (102s.). – ERRATUM

N.F.H.

DOI: <https://doi.org/10.1017/S001675680006550X>, Published online by Cambridge University Press: 01 May 2009.

The journal was notified that the original title contained spelling errors.

The name of the author of the book within the review was incorrectly spelled as originally published (R. R. Schrock). This has been corrected to R. R. Shrock in the HTML version of the review.

The title of the book within the review was incorrectly spelled as originally published (“Principles of Invertebrate Palaeontology”). This has been corrected to “Principles of Invertebrate Paleontology”.

It was not possible to make the same changes in the print pdf for technical reasons. We publish this notice for the scholarly record.

Reference

N. F. H. Principles of Invertebrate Palaeontology. By R. R. Shrock and W. H. Twenhofel. New second edition. Pp. xx + 816. McGraw Hill, 1953. Price \$12 (102s.). *Geological Magazine*. 1953;90(4):301–302. doi: [10.1017/S001675680006550X](https://doi.org/10.1017/S001675680006550X)